

Рецензія

на освітньо-професійну програму «Технології медичної діагностики та лікування» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 224 «Технології медичної діагностики та лікування» галузі знань 22 «Охорона здоров'я» Житомирського медичного інституту Житомирської обласної ради

Освітньо-професійна програма (ОПП) Житомирського медичного інституту Житомирської обласної ради «Технології медичної діагностики та лікування» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти розроблена відповідно до місії, візії, стратегії та цінностей Інституту, спрямована на підготовку висококваліфікованого, конкурентоспроможного, інтегрованого в європейський та світовий науково-освітній простір фахівця з лабораторної діагностики, здатного до виконання сучасних методів та технологій досліджень у лабораторіях різного профілю (гістологічній, гістохімічній, клініко-діагностичній, біохімічній, бактеріологічній, вірусологічній, імунологічній, цитогенетичній, молекулярно-генетичній, цитологічній, санітарно-гігієнічній, патологоанатомічній, судово-медичній, паразитологічній тощо), організації та керівництва роботою структурних підрозділів лабораторій.

Подана на рецензування ОПП структурована відповідно до рекомендацій щодо розроблення освітніх програм (МОЗ України №19-239 від 28.04.2017) та містить наступні розділи: профіль, перелік освітніх компонентів, матрицю відповідності програмних компетентностей компонентами освітньої програми та матрицю забезпечення програмних результатів навчання (ПРН) відповідними компонентами, форму атестації здобувачів вищої освіти.

Мета і зміст ОПП «Технології медичної діагностики та лікування» узгоджені з регіональними потребами в забезпеченні кадрового потенціалу для реалізації заходів, які базуються на сучасних дослідженнях, використанні технологій медичної лабораторної діагностики, спрямованих на поліпшення здоров'я населення Житомирщини, збільшення його довголіття.

Зміст ОПП спрямований на формування індивідуальних освітніх траєкторій здобувачів, студентоцентризоване навчання та розширення можливостей здобувачів освіти щодо подальшого працевлаштування.

Обов'язковою і надважливою складовою ОПП є навчання через практику, що здійснюється в навчальних аудиторіях та діагностичних лабораторіях закладів охорони здоров'я.

В розділ ОПП «Програмні результати навчання» внесено додаткові результати навчання із ряду освітніх компонентів, які забезпечують здобуття загальних компетентностей, а саме: Філософія, Історія та культура України, Українська мова за професійним спрямуванням, Іноземна мова, що дозволяє перевірити рівень сформованості результатів навчання з даних компонентів у здобувачів вищої освіти.

Атестація здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 224 «Технології медичної діагностики та лікування» здійснюється у формі єдиного державного кваліфікаційного іспиту (ЄДКІ), об'єктивного стандартизованого кваліфікаційного іспиту (ОСКІ) відповідно до Стандарту вищої освіти України.

ОПП «Технології медичної діагностики та лікування» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 224 «Технології медичної діагностики та лікування» галузі знань 22 «Охорона здоров'я» Житомирського медичного інституту Житомирської обласної ради відповідає вимогам закону України «Про вищу освіту» та іншим чинним нормативним документам щодо провадження освітньої діяльності закладами вищої освіти.

Зважаючи на все вище сказане, вважаємо, що рецензована ОПП може бути рекомендована для подальшої реалізації у підготовці фахівців першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 224 «Технології медичної діагностики та лікування» в Житомирському медичному інституті Житомирської обласної ради.

Рецензент
кандидат хімічних наук, проректор з навчальної роботи,
викладачка освітнього компонента «Біологічна та клінічна хімія»
ІЗВО ДОР «Львівська медична академія
імені Андрія Крупинського»

Лариса СОЙКА



Сойки Л.Д.
ректора
кадрової роботи

Лариса Сойка
14.11.2023р.